

«Росгосстрах» в Чувашии в очередной раз выступил официальным партнером — генеральным страховщиком легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Советская Чувашия». В этом году эстафета прошла уже в 83-й раз.

По традиции в забеге ежегодно участвуют любители спорта любой категории — школьники, студенты, профессиональные спортсмены и ветераны спорта, государственные и муниципальные служащие, представители трудовых коллективов республики, спортивные семьи. Госстраховцы также выступили в эстафете. И не только: страховая компания, как пошутили сами спортсмены, стала своеобразным оберегом для бегунов, застраховавав их от несчастного случая.

Как рассказал директор Чувашского филиала «Росгосстраха» Алексей Пирожков, для компании особенно важно поддержать этот праздник спорта, учитывая большую значимость эстафеты в спортивной и общественной жизни республики.

Википедия страхования